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Taneční
Zábava

Druhou červencovou sobotu tj. 12.7.
2025 je naplánovaná taneční zábava,
která se uskuteční na návsi před
restaurací od . K poslechu20 hodin
a hlavně k tanci bude hrát skupina
„Happy Band“. Vstup je zdarma

Opravy cest po povodni 2024
V dubnu letošního roku jsme podali žádost o dotaci na opravu cest z programu MMR na
Obnovu obecního majetku, který poničila povodeň ze září 2024. Jedná se o cesty pod
Hronovým lesíkem kolem lávky přes řeku Lužnici okolo chat a pod Hasíkem od
serpentýny souběžně s řekou a dále podél chat. Náklady na opravy jsou ve výši téměř
376 tisíc a podíl dotace je přes 263 tisíc korun. Necelých 113 tisíc korun je z rozpočtu
obce. Práce mají proběhnout o prázdninách po obdržení rozhodnutí o podpoře akce
z podprogramu Živel 2. Akce je registrována a nyní musíme doložit smlouvu
se zhotovitelem a vyjádření ke stavbě dle stavebního zákona.

Zájezd na
divadelní

představení
Kulturní komise pořádá dne 22. 7.
2025 zájezd do Týna nad Vltavou
na otáčivé hlediště na divadelní
představení „Poprask v laguně“
v podání divadelní společnosti
Vltavan. Začátek je ve 21:30
hodin a cena vstupenky je 300 Kč.
Zájemci si vstupenky mohou koupit
u paní Šárky Hlasové a v místní
knihovně. Odjezd autobusu, který je
zdarma, je ve 20:00 hodin od místní
restaurace.

Letní kino
Na jesobotu 9. 8. 2025
objednané Putovní letní kino
venku na návsi. První promítání
pro děti bude začínat před půl
devátou podle stmívání a bude
to pohádka, druhá produkce pro
dospělé začne po desáté hodině.
Promítané filmy budou vybrány
z nabídky provozovatele. Přijďme
si společně zažít sedmé historické
promítání putovního letního kina
v naší obci.

Rozpracované projekty
dětská skupina pod Lomky

a sportovní hřiště u Broukalů
V loňském roce se obec rozhodla a zastupitelstvo schválilo výstavbu předškolního
zařízení tzv. dětské skupiny, a to dvoutřídní pro 24 dětí. Budova se zahradou je
projektována vedle současné zástavby v sousedství s lesoparkem v Lomkách. Budova
má společný vchod a vstupní halu, společné zázemí pro personál a technickou část
s výdejním prostorem. Jinak jsou to v podstatě dvě herny, jako místnosti i na činnost
a hraní, dále pro výdej jídel a i odpočinek či spaní, se šatnami, toaletami a umývárnami.
To je v přízemí. V podkroví bude kancelář, společenská místnost pro setkávání
a sociální zázemí. Na základě projektu je vydáno stavební povolení a byla podána
žádost o dotaci na MPSV. V současné době čekáme na formální hodnocení naší žádosti
a jsme zahrnuti do alokace finančních prostředků. Zároveň se připravuje dvoukolové
výběrové řízení na zhotovitele dle zadávacích podmínek a soutěžit se bude vlastní
budova a vedle toho interní a externí vybavení. Celkové náklady na výstavbu těchto
zařízení se pohybují kolem 25 milionů korun a do takové výše se poskytuje i dotační
podpora. DPH je nově výdajem obce.

Na základě studie sportovního areálu se zázemím se nyní pracuje na projektové
dokumentaci pro stavební povolení. Sportovní areál obsahuje menší fotbalové hřiště,
dráhu pro požární útok, dětské hřiště s prvky, přístupovou komunikaci s parkováním
a budovu se zázemím. Ta má ve svých útrobách vnitřní prostor, venkovní terasu,
možnost rozšíření terasy, prostor pro uskladnění mobiliáře, možnost výdejního okénka
na terasu, toalety přístupné zevnitř i zvenku, dva průchody přístupu do areálu a vstupní
kryté prostory do objektu. Vnitřní prostory mají šatny ženy/muži nebo hosté/domácí,
toalety ženy / muži / invalidé, šatnu rozhodčích, technickou a úklidovou místnost, šatnu
personálu, výčep se skladem a klubovnou, sklad nářadí a techniky. Projekt se stavebním
povolením, rozpočet a smlouva se zhotovitelem jsou podmínkou pro žádost o dotaci
z NSAČR. K tomu ještě požádáme o podporu z KIF JČK. Podle předběžného odhadu se
jedná o částku až 6-7 milionů korun, 70 % je maximální výše dotace z Národní
sportovní agentury.

Obalová společnost EKO-KOM
Každý rok nám tato autorizovaná společnost předá výsledky třídění za minulý rok,
tj. kolik se díky recyklaci papíru, plastů, skla, kovů, nápojových kartonů a dalších
komodit vytřídilo a využilo. V loňském roce bylo v obci vytříděno 50,17 t za což jsme
obdrželi odměnu ve výši133.553,50 Kč za zpětný odběr odpadů a podílu na tříděné
recyklaci. Pro srovnání v roce 2023 to bylo 57,2 t za 107.533 Kč a v roce 2022 jsme měli
40,13 t za 89.798,50 Kč. Třídění a recyklace znamená nejen velkou úsporu energií, což
je smyslem a cílem, ale i menší zatížení životního prostředí.
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PŘEJEME VŠEM HEZKÉ LÉTO, VYDAŘENÉ A SLUNNÉ DOVOLENÉ A DĚTEM  BEZVA PRÁZDNINY.


